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Scopul funcţiei 
Consultantul din cadrul Serviciului gestionarea fondurilor, Secția Contabilitate, contribuie la organizarea şi asigurarea înregistrării cronologice și sistematice a operațiunilor financiar-contabile a lucrărilor executate conform Programelor anuale privind repartizarea mijloacelor fondului rutier pentru drumurile publice naționale, alte alocații bugetare și surse suplimentare.
Cerinţe specifice 
· Superioare, de licență sau echivalente în domeniul contabilităţii, economiei sau financiar-bancare. Studiile de masterat în domeniile enumerate mai sus ar constitui un avantaj.
· Minim 2 ani experienţă profesională în domeniul de activitate. 
· Cunoașterea legislației și actelor normative în domeniul contabilității.
· cunoștințe de operare la calculator: Word, Excel, Power Point, Internet, programelor de specialitate(SI e-docplat.mf.gov.md; SI servicii.fisc.md; 1C Contabilitate).

Sarcinile de bază
· Evidența lucrărilor privind întreținerea drumurilor, executate conform Programelor anuale de repartizare a mijloacelor Fondului Rutier;
· Evidența lucrărilor de reparația drumurilor și a construcțiilor inginerești, executate conform Programelor anuale de repartizare a mijloacelor Fondului Rutier.
· Întocmirea registrelor de procurării și vânzării din sursele bugetare alocate, pregătirea datelor pentru Declarația TVA.
· Întocmirea avizelor contabile.
· Întocmirea actelor de verificare.
· Pregătirea documentelor pentru arhivare.
· Participarea la inventarieri.
Tip de angajare 
Pe perioadă nedeterminată.
Salariul pe funcție
10 683,40 lei lunar cu adaosuri și sporuri prevăzute de Regulamentul privind sistemul de salarizare în  Î.S. ”Administrația de Stat a Drumurilor”.
Candidații vor expedia CV-ul la adresa de e-mail resurse.umane@asd.md. Persoanele selectate vor fi contactate și invitate la un interviu.
Pentru detalii suplimentare: Carolina Anțalovschi (022) 74-07-70.

