Data limită de aplicare:
12 februarie 2024, orele 16:00



”Șef direcție” – funcția vacantă
Direcția Evidență Drumuri și Planificare Lucrări

Scopul funcției vacante:
[bookmark: _Hlk156988125]Scopul general al funcției este: realizarea obiectivelor în domeniul evidenței tehnice a drumurilor publice și terenurilor aferente acestora, care se află în gestiunea întreprinderii, investigarea și diagnosticarea drumurilor, planificarea lucrărilor de reparație și întreținere a drumurilor, elaborarea normelor tehnice din domeniul infrastructurii rutiere 
	24 115, 00 lei (brut)


Salariu de funcție:
[bookmark: _Hlk156988251]

Sarcinile de bază ale funcţiei vacante:
Monitorizarea și organizarea proceselor la:
· Asigurarea evidenței patrimoniului rutier care se află în gestiunea întreprinderii și actualizarea Bazei de date tehnice rutiere.
· Asigurarea evidenței terenurilor aferente drumurilor naționale care se află în gestiunea întreprinderii și realizarea, în comun cu întreprinderile specializate în domeniu, a măsurilor ce țin de alocarea terenurilor necesare pentru reabilitarea și dezvoltarea rețelei drumurilor naționale, în condițiile prevăzute de lege.
· Investigarea rețelei de drumuri naționale prin măsurători cu utilaje speciale în scopul actualizării datelor privind parametrii, starea tehnică a drumurilor și intensitatea traficului rutier.
· Analizarea informației obținute în rezultatul investigării rețelei de drumuri naționale și planificarea lucrărilor rutiere cu utilizarea metodelor și sistemelor moderne.
· Gestionarea activității de elaborare, actualizare și evidență a documentelor normative tehnice referitoare la domeniul infrastructurii rutiere.
· Implementarea tehnologilor inovative în domeniul planificării lucrărilor de reparație și întreținere a drumurilor publice și monitorizarea în timp a situației acestora.
Tip angajare:
Perioadă nedeterminată

Criterii minime de selecție pentru funcția vacantă:
Propunerile vor fi evaluate pe baza următoarelor criterii:
· Deține cetățenia RM;
· Posedă limba română cât și limba engleză la nivel avansat; 
· Cu vârsta de până la 50 de ani;
· Studii superioare complete în domeniul ingineriei;
· Experiență profesională în domeniu de min 5 ani;
· Cunoașterea cadrului legislativ și normativ național în domeniu;
· Are capacitate deplină de exercițiu;
· Cunoștințe de operare la calculator MS Office (Word, Excel, Outlook, Power Point)
· Softuri pentru soluții GIS (Maplnfo, Q GIS, Arcgis)
Documente ce urmează a fi prezentate la depunerea CV-ului:
· Copia buletinului de identitate;
· Copiile diplomelor de studii și ale certificatelor de absolvire a cursurilor de perfecționare profesională și/sau specializare;
· Documente ce atestă experiența profesională (copia carnetului de muncă, extras din contul curent al persoanei asigurate (CNAS) sau alte documente confirmative);
· declarația pe propria răspundere cu privire la faptul că, pe durata activității la locurile de muncă precedente, nu a încălcat prevederile art. 6 alin. (2) din Legea nr. 325 din 23 decembrie 2013 privind evaluarea integrității instituționale.
· Curriculum Viate (CV-ul).
	Pentru detalii suplimentare apelați la nr. de telefon 022-74-07-70.
Actele solicitate pentru funcția vacantă, vor fi expediate pe email resurse.umane@asd.md sau prezentate la sediul Î.S. „Administrația de Stat a Drumurilor”, str. Bucuriei, 12a, etajul 3, cab. 324.
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