Data limită de aplicare:

29 noiembrie 2024, orele 16:00

Funcția vacantă - ”Consultant(ă)”
Serviciul Management Financiar, Direcția Investiții Externe
Scopul general al funcției vacante:

Consultantul va face parte din Serviciul Management Financiar, Direcția Investiții Externe și va îndeplini activitățile necesare pentru managementului eficient al resurselor financiare destinate implementării Proiectelor de reabilitare a drumurilor finanțate de Instituții Financiare Internaționale (BERD, BEI, UE, Banca Mondială etc).
	21 216,0 lei (brut)


Salariu de funcție:

Sarcinile de bază ale funcției vacante:

· Implementează prevederile Acordurilor de Finanțare și Împrumut semnate cu Instituții Financiare Internaționale (denumite în continuare ”IFI”), privind intrarea în vigoare și extinderea valabilității; 

· Elaborează documentele necesare pentru derularea procedurilor de debursare a mijloacelor financiare acordate de IFI, în conformitate cu procedurile de debursare a mijloacelor financiare stipulate în Acordurile de Împrumut și de Finanțare; 

· Redactează scrisori către IFI, ministere de resort și  alte instituții privind aspecte financiare ale Proiectelor;

· Participă la activitățile premergătoare elaborării contractelor de lucrări și servicii și anume, verificarea conformității datelor bancare, a prevederilor financiare aferente cheltuielilor pentru remunerare, cheltuieli rambursabile, alte cheltuieli, ajustarea prețurilor, plata avansului;

· Verifică corespunderea aspectele financiare ale garanțiilor de bună execuție și de plată a avansului prezentate de Antreprenori și Consultanți și ține evidența valabilității garanțiilor bancare;

· Examinează propunerile de amendamente la contractele de servicii, participă la elaborarea versiunilor preliminare ale amendamentelor la contracte;

· Participă la elaborarea explicațiilor la contractele de lucrări și servicii necesare pentru înregistrarea în sistemul informațional și de plată al Ministerului Finanțelor și Banca Națională a Moldovei;

· Verifică facturile lunare, inclusiv documentele confirmative aferente și facturile emise pentru lucrările certificate, prezentate de către Consultanți și Antreprenori, în conformitate cu prevederile contractelor de lucrări și servicii atribuite;

· Elaborează setul de documente pentru recepționarea de către reprezentanții desemnați ai Î.S. „Administrația de Stat a Drumurilor” și cei ai Ministerului Transporturilor și Infrastructurii Drumurilor, a facturilor pentru serviciile prestate și lucrările executate, în cadrul contractelor de lucrări și servicii atribuite;

· Urmărește respectarea termenelor de recepționare și de plată a facturilor;

· Redactează scrisori de confirmare a acordării  facilităților fiscale și vamale la livrările de  mărfuri, servicii efectuate pe teritoriul țării, în conformitate cu legislația națională în vigoare, în vederea implementării Proiectelor;

· Elaborează scrisorilor aferente aspectelor financiare apărute în procesul derulării contractelor de lucrări și servicii atribuite;

· Participă la elaborarea notelor informative pentru vizitele comune ale IFI;

· Elaborează note informative la solicitările ministerelor de resort și a altor instituții privind aspectele financiare ale Proiectelor;

· Participă la elaborarea rapoartelor periodice și de performanță a proiectelor;

· Ține evidență scrisorilor de confirmare emise privind acordarea facilităților fiscale și vamale Antreprenorilor și Consultanților, în cadrul contractelor de lucrări și servicii atribuite;

· Menține evidența și actualizează listele cu certificatele interimare de plată și facturile lunare achitate, perioada și valoarea acestora, plățile cumulate, progresul financiar al contractelor de lucrări și servicii, ponderea timpului utilizat în raport cu durata contractuală;

· Îndosariază și păstrează în mod eficient și corespunzător documentele de proiect.

Tip angajare:

Perioadă nedeterminată

Criterii minime de selecție pentru funcția vacantă:

Propunerile vor fi evaluate în baza următoarelor criterii:

· Studii universitare de Licență și/sau Masterat (științe economice, finanțe-bănci, contabilitate);
· Experiență profesională de minim 3 ani în domeniul gestionării financiare a Proiectelor finanțate de Instituții Financiare Internaționale (IFI);

· Cunoașterea Instrucțiunilor cu privire la debursare pentru Proiecte finanțate de IFI,  va constitui un avantaj;
· Experiență în aplicarea condițiilor contractuale adoptate de FIDIC, instrucțiunilor cu privire la debursare pentru Proiecte finanțate de IFI sau Garanțiilor bancare conform URDG 758, va constitui un avantaj.

· Cunoașterea limbii engleze la nivel avansat (Nivelul minim de cunoaștere a limbii engleze se stabilește B2 conform Cadrului European Comun de Referință (CEFR). Acesta definește 6 niveluri: A1, A2, B1, B2, C1 si C2;

· Cunoștințe operare PC, în special Microsoft Office (Word, Excel, etc).
Competențe
· Abilități excelente de comunicare;

· Abilități excelente de management al timpului;

· Capacitatea de a lucra sub presiune, calitativ și în timp util;

· Capacități excelente de analiză și sinteză a informațiilor;

· Abilități excelente de redactare;

· Abilitate de lucru în echipă și independent;

· Integritate profesională;

· Flexibilitate;

· Tratarea cu discreție a informațiilor confidențiale;

Documente ce urmează a fi prezentate la depunerea CV-ului:

· Copia buletinului de identitate;
· Copiile diplomelor de studii (economie, drept, administrare publică, management, inginerie) și ale certificatelor de absolvire a cursurilor de perfecționare profesională și/sau specializare relevante funcției;

· Documente ce atestă experiența profesională (copia carnetului de muncă sau alte documente confirmative, la solicitare);
· O scrisoare de referință de la cel puțin un angajator anterior.
· Declarația pe propria răspundere cu privire la faptul că, pe durata activității la locurile de muncă precedente, nu a încălcat prevederile art. 6 alin. (2) din Legea nr. 325 din 23 decembrie 2013 privind evaluarea integrității instituționale.
· Curriculum Vitae (CV-ul).
	Pentru detalii suplimentare apelați la nr. de telefon 022-74-07-70.

Actele solicitate pentru funcția vacantă, vor fi expediate pe email resurse.umane@asd.md sau prezentate la sediul Î.S. „Administrația de Stat a Drumurilor”, str. Bucuriei, 12a, etajul 3, cab. 324.
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